

## “天冷不强制穿校服”上热搜，学校管理就该尊重常识

新闻背景：“天冷不强制穿校服”上热搜，学校管理就该尊重常识。



新闻链接：

[https://haokan.baidu.com/v?vid=6774552845013244299&collection\\_id=](https://haokan.baidu.com/v?vid=6774552845013244299&collection_id=)

生词：

lùxù 严寒 bǎonuǎn 保暖 qiángzhì 强制 jiānghuà 僵化 kèbǎn 刻板  
ràngwèi 让位 zhuózhuāng 着装 chóngshēn 重申 chángshí 常识 áozhì 熬制 chuánbō 传播

问题：

1. 近期，福建、浙江等地陆续发出了通知，“（ ）天气下，保暖第一，不强制学生要穿校服上学”。（选择题）

- A 严寒 B 暴晒 C 下雨 D 大雾

2. 中青报客户端评论说了，学生的身体（ ）不该让位于僵化（ ）的统一（ ）要求。冬天上学就该（ ）保暖（ ）穿。天冷不强制穿校服正是对这一常识的重申，体现了（ ）化管理的温度。（填空题）

3. 在没有集中供暖的南方地区，学校可以采取哪些保暖措施？（多选题）

- A 保障空调正常运转，规范室温要求 B 做好室内通风，防范传染病传播  
C 保障热水供应 D 冬季全体师生居家上网课

4. 在日本，学校有哪些着装要求？